

乐舞飞扬沐春光

——记骨干教师包亚伶示范课

2018年4月24日下午2:30,在一片春意盎然中,我校迎来了2018年上学期骨干教师第二次示范课,我校党委副书记周海军、教学副校长李念军出席了示范课,教学部门负责人、全校40岁以下青年教师参加了示范课。

本次示范课由文科教研室包亚伶执教,授课主题是学前教育专业的《幼儿舞蹈小木马》。

“小木马啊,真是好啊,真是好,不喝水不吃草……”熟悉的旋律在包亚伶老师的舞蹈课上,仿佛被赋予了魔力,变得绚丽而生动。包老师带领学生学习蒙古族舞蹈的理论和方法的基础上,身体力行带领学生去掌握《幼儿舞蹈小木马》的分解动作。这节课气氛活跃,包老师充分调动学生的主动性、合作意识,将丰富的教学内容融入课堂中,通过现场实践、检测等方式,深入浅出地对授课内容进行了详细的阐释,学生技术训练、素质发展得到全面提高。包老师教态亲切,表述清晰,示范到位,深受在场听课教师的称赞。

教师的专业化发展是学校可持续发展的核心,而骨干教师则是学校教师队伍建设的中坚力量。骨干教师示范课的开展,既为骨干教师提供了锻炼成长的平台,又为青年教师起到了示范引领的作用。这样的活动,这个学期我们还会继续。